

合肥

夫妻本是同林鸟 遇到困难他单飞

2009年,偶某的妻子被查出患重病。今年5月,偶某一纸诉状将妻子诉至法院,诉称:“王某婚前患有重病,系医学上禁止结婚的疾病,且婚后尚未治愈,请求法院判决离婚。”法院经审理并查明事因,根据相关法律的规定,判决不准许偶某与王某离婚。 王新艳 记者 宋才华

救儿心切,七旬老人被骗50万元

儿子生病需要一大笔费用,年已七旬的李老和老伴

省吃俭用一直没凑足钱,就在这时候李老认识了家门口的一个牌友,对方自称认识“领导”,并且还在和他们合伙炒地皮,并邀请李老入伙。得知李老没钱,又“好心”地为其垫钱入股。面对诱惑,李老动心了。但他没想到,就是这个好心的牌友最终骗了他五十余万元。

张琳 记者 宋才华



“好心”牌友帮忙“垫钱炒地皮”

李老膝下子女四人,由于小儿子患有疾病生活不能自理,已经30多岁还未成家。为照顾他,李老和老伴一直与其生活在一起。为了挣钱给儿子治病,老两口做了点小生意,但还是远远没有凑足医疗费,李老十分着急但也无计可施。

2008年7月份,李老在家门口打扑克时,认识了女子段某。段某就住在李老家隔壁的小旅社内。打牌时,段某自称是

某公司的会计,是做药材生意的,之后李老便经常和她一起打牌,慢慢两人便熟悉了。到了10月份的一天,段某见到李老,便对他说:“我看你们两口子生活不容易,我现在正在做大生意,想拉你们一把。”李老听说后十分高兴,但未当真。

2008年腊月,段某找到李某,说在巢湖炒地皮能够赚钱,并且自己目前已经投入了500多万元进去,只要李老入股就

能在年底赚30%以上的利润。并且段某还告诉李老,自己是和省里面一个大领导以及几名市、县级领导一起炒的,包赚不赔。李老一听便心动,于是决定入伙。

虽然心动但是李老还是防止被骗,表示自己没钱。“我可以帮你先垫付,以后慢慢还就是了。”几天之后段某便告诉李老,自己已经帮他垫了68万元,年底可以赚73万,李老便对她深信不疑。

两年间,老人陆续被骗去50万元

2008年腊月26日,段某找到李老,第一次要求归还她垫的钱。此时的李老对段某已经深信不疑,于是就叫老伴拿出了15800元现金交给了段某。拿到钱之后段某便说回老家过春节了。

春节过后段某又陆陆续续找李老还钱,李老无奈只得每次都应允,于是就有时给几千元,有时给几万元,有时只给几

百元,“两年来一共给了她大约50万块钱,每次都说是炒地皮需要资金周转,我也没办法推辞,还是对她太信任了。”李老事后说,“那些钱大部分都是用来做生意的资金,大概有20万元现金,另外的30万元左右全是我向亲戚朋友借的。”

到了今年四五月份,除了每次还钱之外没有一分钱的回报,李老选择了报警。

接到李老报警后,合肥警方立即展开侦查,最终查明段某根本没有与任何人在巢湖炒地皮。一直没见到炒地皮的回报,为何还一再上当?面对警方的询问,李老一肚子懊悔:“段某特别能讲,而且我孩子身体不好,我们想通过她赚钱为孩子治病,没想到是这个结果。”目前,段某因涉嫌诈骗罪被移送合肥市庐阳区人民检察院审查起诉。

女子做完发型后赖在店内“拜师学艺”

疑有精神问题

星报讯(程誉 记者 张敏) 她的穿着打扮与时下流行元素十分吻合,上衣是雪白的小夹袄,下身紧身牛仔裤,斜挎着黑色碎皮小包。昨日,她走进位于省城望湖东路的一家理发店,做完头发后却赖着不走了。

这究竟是怎么回事?据理发店老板小许介绍,下午1点多,这名女子就来到理发店,坐稳之后就让小许给她做发型,还点名要将头发挑染成流行的橘红色。“我

就开始给她染发,在简单的聊天过程中就发觉有点不对劲,她讲话语无伦次,但一碰到有关发型的问题,就显得很专业。”做完发型后,该女子竟开口说:“不错,我就拜你为师吧。”小许起初以为是女子开玩笑,便顺着女子的意思简单回答几句:“跟我学手艺可以啊,学徒工没有工资噢,那你晚上住哪呢?”女子回答:“就住你店里啊,给我饭吃就行。”

一席话说出,小许这才感觉这女子

精神有点不对劲,甚至许诺了这次的发型全部免费,但女子说什么都愿离开店内。“是不是精神有问题,这么搞下去怎么做生意啊。”小许于是拨打了报警电话。包河巡警603巡控车赶到后,民警耐心询问女子的姓名和家庭住址,但女子却说什么都愿回家。民警初步判断该女子可能精神有异常,无奈只好联系了120。下午5点,女子被送往合肥第四人民医院救治。

12岁男孩法庭上撕笔录阻止父母离婚

星报讯(肥西法 实习生 席阳 记者 雷强) 昨日下午,肥西县法院小庙法庭一桩离婚案正在有条不紊地审理着。当法庭审理结束,双方当事人正准备在庭审笔录上签字时,惊人的一幕发生了。一个弱小的身影在法庭上快速闪过,没等书记员缓过神时,已将庭审笔录抢走,并当庭撕毁。原来,这个小身影是这对离婚夫妻正在上小学的12岁孩子。最终,在孩子的感召和法官的劝说下,这对夫妻重归于好。

家住合肥市肥西县小庙镇的吴某和

李某,于1998年3月9日登记结婚,婚后育有一子。由于李某逐渐贪玩好赌起来,夫妻二人产生矛盾,无奈之下,吴某将丈夫起诉至法院,要求离婚。肥西县法院小庙法庭决定开庭审理此案。庭审最后,一个小男孩突然从旁听席窜了出来,直奔书记员席。赶到书记员面前后,小男孩迅速抢过书记员手里的庭审笔录,立即撕了起来。小男孩一边撕庭审笔录,一边大声哭喊:“我不要你们离婚!”

随后,在法官耐心询问下才知道,这

个小男孩是欲离婚夫妻的儿子,今年12岁,正在上小学六年级。

“叔叔,有个家多好啊!”离开法院时,小男孩恳求法官不要判他父母离婚。

面对孩子的此番举动,承办法官震惊了,同时也惊醒了孩子的父母。昨天下午,在承办法官的再一次耐心调解下,李某向妻子写了“保证书”,保证今后再也不赌,更不会对其实施暴力。妻子在法官的劝解下,也动了“破镜重圆”之心,表示回家想想后再做决定。

开车撞倒女生后逃逸 男子被依法刑拘

星报讯(许自全 记者 鲁龙飞) 昨日中午12点半,在肥东梁园镇光彩小学门前,一名14岁女生放学骑车回家,被一辆疾驰而来的面包车撞倒后,又被抱上面包车,不知去向。

警方接到报警后,快速出击,及时找到受伤女生,成功抓住肇事逃逸者赵某。经突查,赵某是梁园镇人,事发前开车带两个朋友到梁园镇玩,途经光彩小学门前时,将一女生撞伤,后将伤者抱上车,送到梁园医院抢救。

据悉,赵某已被依法刑拘。伤者仍在梁园医院救治。

ATM机前施骗术 两男子被起诉

星报讯(翟滢雯 实习生 席阳 记者 雷强) “声东击西”、“偷梁换柱”用两招即可搞定取款人的银行卡,取出里面的现金。今年7月15日,合肥市民范女士在省城徽州大道上一ATM机上取钱时,就“中”了身边两名年轻人使出的这两“招”。二人先以询问的方式“吸引”正在操作ATM机的范女士的注意,再将一张废弃的银行卡“替换”范女士的银行卡,盗取卡内现金2000元。

近日,程某被合肥市包河区检察院以抢劫罪审查起诉。

散发小广告招嫖 “皮条客”获刑五年

星报讯(杨联文 记者 宋才华) 自2009年冬天起,女子王某在其租用的合肥市张洼路门面房经营美容店,先后招募卖淫女杨某、邓某、向某等7人,专门介绍她们到宾馆卖淫。后无业人员季某与王某相勾结,由其联系在宾馆住宿的嫖客,从王某店里调小姐去宾馆向客人卖淫。后季某竟印制招嫖小广告到处散发,介绍他人卖淫。2010年4月29日,公安机关将王某和季某抓获。

昨日上午,合肥市瑶海区人民法院对此案进行公开宣判,以介绍卖淫罪,判处被告人王某和季某各有期徒刑五年,并处罚金50000元。

280斤孕妇产下7斤宝宝

星报讯(华玲 记者 王松青) 记者昨天从合肥市妇幼保健院获悉,体重达140公斤的“超重”孕妇,在保健院破腹产下一名重3500克的健康女婴。

“这是在我十几年的行医生涯中遇到的最重的孕妇。”负责主刀的该院产一科副主任医师陈先侠介绍说,“一般孕妇进行麻醉只需要10分钟左右,而给这名孕妇进行了约1个半小时的麻醉。切口缝合时,一般的孕妇只需要缝1层,而给她缝了3层。”该产妇顺利生产,母子平安。

该产妇告诉记者,她在怀孕前体重是150斤,怀孕后体重直线上升,最多时一周长了30斤。至于是何原因导致该产妇的身体超重,目前尚不清楚。